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Únorové a srpnové termíny Mezinárodních veletrhů módy STYL a KABO představují dva 

komerční vrcholy pro módní průmysl České republiky i zemí střední a východní Evropy. 

Veletrh Styl a KABO je nejprestižnější odborná přehlídka produkce českých i zahraničních 

výrobců v České republice. Zastoupení má většina "světových značek" prostřednictvím 

tuzemských distributorů.  

 

V termínu od 16. do 18. února 2010 na brněnském Výstavišti, tak opět bude k vidění módní 

veletrh STYL a KABO. Na tři dny, po které bude veletrh trvat se tak Brno stane centrem 

módy. K vidění budou výstavní expozice více než 768 módních značek z 20 zemí světa, 

zastoupené firmami především z České republiky, Polska, Slovenska a Rakouska.  

 

Novinky na veletrhu Veletrhy STYL a KABO podpořily v rámci svých prezentací firmy, 

zabývají se těhotenskou a nadměrnou 

módu. Sortiment firem se tak nebude točit 

pouze kolem velikostí 34-36. V současné chvíli 

na brněnských veletrzích vystavují firmy jakými 

jsou Be Mama, 9 Fashion, Mami fashion, Mama i ja, Sophia a další deset firem z 

prádla rozšířilo svůj sortiment pro kojící ţeny. Veletrh bude kromě módy pro těhotné 

obsahovat také firmy zabývající se módou pro plnoštíhlé a obézní obyvatele. 

Mnoho let lidé, patřící do této skkupiny,  nenosili nic slušivého, protoţe trh nebyl 

schopen reagovat na jejich poptávku, nyní je všechno jinak. Na veletrhu STYL 

vystavují například značky Tolerantní móda, Maxxxi fashion či OC Marina. Pozadu 

opět nejsou ani výrobci prádla jako Anita, Mona Classic Trade, Luna s nadměrnými velikostmi.  

Velikost 42 nosí v České republice velké procento ţen, které mají právo obléci si hezké, originální a slušivé oblečení! 

 

Pravidelně je veletrh STYL a KABO doplněn o populární soutěţe pro mladé, začínající módní návrháře a designéry. Ani tentokrát 

nebudou zapomenuti. 

Soutěže, které se budou v rámci veletrhů STYL a KABO konat:  

TOP STYL DESIGNER- hlavní soutěţ, ve které se utká 7 finalistů, kteří byli vybráni odbornou porotou.  

TVŮRCI DÍLA: je naprostou novinkou na veletrhu STYL a KABO. Tento projekt má za cíl spojit 4 vybrané české výrobce s mladými 

návrháři VŠUP v Praze. Garantem soutěţe se stala módní návrhářka Liběna Rochová. 

TOP MODEL: soutěţ ve které soutěţí všichni vystavovatelé na veletrhu ve třech kategoriích (design, inovace a kvalita).  

ZLATÉ RAMÍNKO: Časopis Textil Ţurnál vyhlásí vítěze jiţ 14. ročníku soutěţe Zlaté ramínko , která dává prostor nejen firmám 

podnikajícím v oblasti textilního a oděvního průmyslu, ale také jednotlivcům.  

ŽIRAFA – synonymum zdravého obouvání. 
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